

## **ES** Rotulador de retoque

Ficha técnica y modo de uso

## **EN** Touch-Up Marker

Technical data sheet and method of usage

## **FR** Stylos Correcteurs

Fiche techniques et mode d'emploi

# Rotulador de retoque

Sense Natur



Rotulador de retoque ideal para corregir los cantos o disimular pequeñas imperfecciones generadas durante el procesado del tablero rechapado barnizado Sense Natur.

El producto está basado en una solución de barniz mate de secado rápido y de colores a juego con la gama Sense Natur. Es resistente al agua y a los detergentes. La válvula interna especial garantiza la calidad del producto y sus colores resistentes a la luz a lo largo del tiempo.

|                     |                                       |
|---------------------|---------------------------------------|
| Aspecto             | Fluido                                |
| Olor                | Característico                        |
| Color               | Cumple con el etiquetado              |
| Solubilidad en agua | Diluable con diluyente nitro, acetona |
| Densidad de vapor   | 39                                    |

## Embalaje

El producto se envasa en envoltorios especiales de aluminio.

## Almacenamiento

Mantenga los recipientes cerrados y en un lugar bien ventilado. Manténgase alejado del calor, chispas y llamas abiertas, no fume ni use fósforos o encendedores. Evitar la acumulación de cargas electrostáticas. El producto tiene una vida útil de 36 meses.

## Método de uso



Para obtener un color uniforme antes de comenzar la operación, agite el lápiz con fuerza para que la pequeña bola interna vibre. Continúe durante aproximadamente 1 minuto.



Presione hacia abajo el cabezal retráctil varias veces hasta que la solución comience a fluir. Aplicar con cuidado directamente a la madera. Aplicar hasta que se logre la profundidad de color requerida.



Aplicar con cuidado directamente a la madera. Cierre la tapa de forma segura después de su uso.



Si, después de varias aplicaciones, el color no es uniforme, limpie la cabeza del lápiz con un trozo de papel o una tela.

## Advertencias

Lea la ficha de datos de seguridad (FDS) antes de usar. Observe las normas de seguridad vigentes.

Nuestras fichas técnicas se basan en el rendimiento promedio de nuestras pruebas. Sin embargo, nuestros consejos técnicos se ofrecen de buena fe, pero sin garantía alguna. De hecho, los diferentes soportes, condiciones de aplicación, plantas industriales y diluciones son determinantes para el resultado final y, a menudo, escapan a nuestro control. El usuario debe probar el producto para comprobar si se adapta a sus necesidades.

# Touch-Up Marker

Sense Natur



It is the ideal product to re-touch up all imperfections in the edges generated during the process.

The product is based on a fast drying and color solution matched with the Sense Natur range. It is resistant to water and detergents. The special internal valve guarantees the quality of the product and its color resistance to light at the length of the time.

|               |                          |
|---------------|--------------------------|
| Appearance    | Liquid                   |
| Odour         | Characteristic           |
| Color         | Compliant with labelling |
| Solubility    | Nitro thinner, acetone   |
| Vapor density | 39                       |

## Packaging

The product is packed in special aluminum containers.

## Storage

Keep the containers closed in a well-ventilated place. Keep away from heat, sparks and flames. Do not smoke, or use matches or lighters. Avoid the accumulation of electric loads. The product has a shelf life of 36 months.

### Metod of usage



To obtain a uniform colour before starting the retouching operation shake the pen hard so the small internal ball rattles. Continue for approx 1 minute.



Press down the retractile pen-head a few times until the solution starts flowing.



Carefully apply directly to the wood. Close cap securely after use.



If after several applications the colouring is not uniform yet, clean the pen-head with a piece of paper or cloth.

## Warnings

Read the SDS before use. Observe the safety regulations in force.

Our data sheets are prepared on the basis of average performance of our tests. However, our technical advices are given in good faith but without any warranty. In fact different supports, conditions of application, industrial plants, dilutions are determinant for the final result, and are often beyond our control. The user must try the product to see if it is suitable for his needs.

# Stylos Correcteurs

## Sense Natur

Fiches de  
sécurité

Les stylos correcteurs idéal pour corriger les chants ou les petites imperfections dissimulées générées au cours du panneaux de placage de bois naturel verni Sense Natur.

Le produit est basé sur une solution de séchage rapide et de couleurs pour un jeu avec la gamme Sense Natur. Il est résistant à l'eau et aux détergents. La valve interne garantit spécialement la qualité du produit et ses couleurs résistantes à la lumière pendant la durée du temps.

|                              |                                                |
|------------------------------|------------------------------------------------|
| <b>Aspect</b>                | Fluide                                         |
| <b>Odeur</b>                 | Caractéristique                                |
| <b>Couleur</b>               | Conforme à l'étiquetage                        |
| <b>Solubilité dans l'eau</b> | Diluable avec un diluant nitré ou de l'acétone |
| <b>Densité de vapeur</b>     | 39                                             |

## Emballage

Le produit est emballé dans des emballages spéciaux en aluminium.

## Stockage

Conserver les récipients fermés et dans un endroit bien ventilé. Tenir à l'écart de la chaleur, des étincelles et des flammes nues. Ne pas fumer, ni utiliser d'allumettes ni de briquets. Éviter l'accumulation de charges électrostatiques. Le produit a une durée de conservation de 36 mois.

## Mode d'emploi



Avant de commencer la retouche, agitez vigoureusement le pot pour obtenir une coloration uniforme.



Déplacez la pointe rétractable jusqu'à ce que le produit commence à sortir.



Appliquer avec précaution directement sur le bois et vérifier qu'une fois le projet terminé, le couvercle est bien fermé.



Si après quelques applications la couleur n'est pas uniforme, nettoyez la pointe avec un morceau de papier ou un chiffon.

## Mises en garde

Lire la fiche de données de sécurité (FDS) avant utilisation. Respecter les réglementations de sécurité en vigueur.

Nos fiches techniques sont basées sur les performances moyennes de nos tests. Cependant, nos conseils techniques sont donnés de bonne foi, mais sans garantie. En effet, les différents supports, conditions d'application, installations industrielles et dilutions sont déterminants pour le résultat final et échappent souvent à notre contrôle. Il est recommandé à l'utilisateur de tester le produit afin de s'assurer qu'il répond à ses besoins.